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 پذیر است؟ بخش 2بر عدد  . اگر     عددی طبیعی باشد، حاصل کدام عبارت زیر حتما  1
1- (1+    )×(1  +   ) 2- (1-    ) × (1-     ) 3- (1 +   ) × 4- (1+    ) × (1-    ) 

 
حاصل ضرب به دست  تواند نمیضرب کرد. کدام گزینه  3. رضا عددی طبیعی انتخاب کرد و آن را در 2

 آمده باشد؟ 
1- 987 2- 444 3- 204 4- 103 

 
 پذیر باشد؟ بخش 11بر  4     53    41    5رقمی   9شد تا عدد چند با   . 3
 8 -4 7 -3 9 -2 صفر -1

 
 پذیر باشند، کدام است؟ بخش 7و نه بر  5که نه بر  1000. چند عدد طبیعی کوچکتر از 4
1- 658 2- 684 3- 686 4- 688 

 
 پذیر باشند؟ بخش 7و هم بر  3و هم بر  2وجود دارد که هم بر  1386. چند عدد طبیعی کوچکتر از 5
1- 34 2- 32 3- 31 4- 33 

 
 نیست؟پذیر  بخش 4های زیر بر  . حاصل ضرب اعداد در کدام یک از گزینه6
1- 903×802×206 2- 507×404×607 
3- 109×202×101 4- 603×202×206     

 
) مسراباات جارانی ضررب دو عردد زون نوشرت؟ توان به صورت حاصل را می 1000. چند عدد طبیعی کوچکتر از 7

 ریاضی(
1- 100 2- 150 3- 200 4- 220 5- 249 

 
 کدام است؟ 4بر  109 + ... + 7+  5+  3+  1مانده تاسیم عبارت  . باقی8
 3 -4 2 -3 1 -2 صفر -1

 
 کدام است؟ 6بر  55...555مانده تاسیم  . باقی9
 
1- 1 2- 3 3- 4 4- 5 

 
پذیر است. در این صورت کدام یک از موارد زیر درست  بخش 10و  6و  3دانیم عدد    بر اعداد  می -10

 است؟
  
 پذیر است. بخش 9عدد    بر  -2 پذیر است. بخش 18بر     عدد -1
 پذیر است. بخش 30عدد     بر  -4 پذیر است. بخش 60عدد    بر  -3

 
 59823075603پذیر باشد.     بخش 8. در    کدام رقم قرار دهیم تا عدد حاصل بر 11

1- 2 2- 4 3- 6 4- 8 

 
 پذیر است.    +    کدام است؟ بخش 9بر  41   7رقمی    5. عدد 12

1- 18 2- 8 3- 14 4- 15 

 

 رقم 1386

 پذیریبخش



2 
 

 ) المپیاد ریاضی(شود؟ چند می 9مانده یک عدد ده رقمی که تمام ارقام آن متفاوت هستند، در تاسیم بر  . باقی13
 صفر -5 3 -4 4 -3 6 -2  1 -1

 
 1234...138013811382ایرم و عردد  از چپ به راست و پشت سر هم نوشرتهرا  1382تا  1. اعداد 14

 چند است؟ 9. باقی مانده این عدد در تاسیم بر است آمده  به دست
 8 -5 6 -4 4 -3 0 -2 صفر -1

 
ی تروجیای  نفرر اسرت. بعضری از اعضرا در ج سره 115تا  100آموزان یک آموزشگاه بین  تعداد دانش. 15

شرکت دارند و بعضی دیگر شرکت ندارند. تعداد کسانی که شرکت دارند 
8

9
تعداد کسانی است که در ج سه  

 ) تیزهوشان(شرکت ندارند. تعداد دقیق اعضای این آموزشگاه چند نفر است؟
1- 102 2- 104 3- 106 4- 108 

 
 پذیر است؟ بخش 18پذیر باشد، کدام یک از اعداد زیر حتما بر  بخش 18اگر عدد                  بر . 16

1-     2   2   2 2-    91       8 3- 1   9        8 4-                9               
 

 ) تیزهوشان(بخش پذیر است؟ 19. چند عدد سه رقمی وجود دارد که بر 17
تروان  چنرد عردد سره رقمری مری 7، 5، 3صفر، . در صورتی که تکرار رقم در عدد مجاز باشد، با ارقام 18

 ریاضی() مساباات جاانی پذیر باشند؟ بخش 25ساخت که بر 
1- 16 2- 9 3- 81 4- 64 5- 3 

 
 پذیر است؟ عدد زون متوالی همواره بر کدام عدد زیر بخش 3. مجموع 19

1- 4 2- 6 3- 8 4- 12 

 ) المپیاد ریاضی(پذیر است؟ عدد                     همواره بر کدام عدد زیر بخش. 20
 13و  11و  7 -5 13 -4 17 -3 11 -2 7 -1

 
برر کردام  پذیر باشرند،    +     +     بخش 170و  51، 34اگر اعداد    ،     و     به ترتیب به اعداد . 21

 پذیر است؟ عدد زیر بخش
 همه موارد -4 34 -3 19 -2 17 -1

 
 ) مساباات ع می(شود؟ 7مانده  و باقی 18قسمت  را بر چه عددی تاسیم کنیم تا خارن 223. عدد 22

1- 18 2- 12 3- 7 4- 25 

 
توان بره ماسروم اضرا ه  شده است. حداکثر چند واحد می 17مانده  و باقی 28ع یه  در یک تاسیم، ماسوم. 23

 کرد تا خارن قسمت تغییر نکند؟
1- 17 2- 13 3- 11 4- 10 

 
یک  پذیر باشد، رقرم یکران آن کردام بخش 8است. اگر این عدد بر  3، برابر 5مانده تاسیم عددی بر  . باقی24
 تواند باشد؟ اعداد زیر می از
 3و  1های  گزینه -4 8 -3 2 -2 3 -1

 
 چند است؟ 8مانده تاسیم همان عدد بر  باشد. باقی می 9مساوی  16مانده تاسیم عددی بر  . باقی25

 5 -4 صفر -3 7 -2 1 -1

 




